CSI | Ged st (4 Informacni bulletin 2015

Obrdzek 3 | InspIS SET - Celkové zobrazeni vysledkii testu
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Obrdzek 4 | InspIS SET - Detailni zobrazeni vysledkil testu
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Uloha Cast Otizka  Odpoved  Tida  Skola  Celkem Jedno Efslo udavaic celkovou tspssnost v testu sice napovida, jak se ti test poved, ale nevyétes 7 néj, co ti 3lo lépe a co hife. Proto je usitetné s
rodiéi & uEitelem si prjit a zhodnotit vysledek testu otézku po otézee. Idedlni je mit k ruce zadani testu - zobrazit nebo vytisknout si je mizes na
1 Nage viast 1 —— 8%  85% B4% zélozce Vysuédient (ale a2 po ukonZeni testovani. fj po 8 fervnu — 183ko bychom mohii nechat tisknout zadani, kiera se jesté ve Skolach
pouzivaji), ale i bez néj se dd z vysledka vyEist leceos zajimavého.
2 Nase viast d S SO EE Tabulka ukazuie tvlj vysledek v jednotlivich otdzkach — uvadi u nich prishuénost k Uloze a tematické E4sti a dale to, jestli jsi otazku vyfedil(a)
; Nage vlast " e c - Spravné, nespravné, nebo ji nechal(a) bez odpovédi. Posledni ffi sloupce tabulky uvadi, jak isp&&né danou otazku fedili Zici (bez SVP) ve tvé tfidé,
ase vias e D ° ° ° ve tvé Ekole a viichni testovani Zaci — ¢im vy&&i Gspé&nost (Eislo), tim vice Zaki otazku vyfedilo spravné (a tedy tim spife je moZné oznatit danou
1 P —_— —_— o otazku za snadnou).
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- « wyiesil(a) jsi otazku, kterou vyiesila velka cast zaki
4 Nase viast = wEfEEmE GUER GRS E5%E (.spravné" ve sloupci pro tvou odpovéd. celkova Uspédnost v poslednim sloupci v&t1 nez 80 %) - patmé lehti otézka. nemél(a) jsi s ni problémy
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‘ EEEE O ETEE TR e (.nespravné” ve sloupci pro tvou odpovad. celkova tspéinost v poslednim sloupci mensi neZ 40 %) — 1281 otézka, v niZ jsi podobné jako vétsina
5 Nase viast 1 nespravné  93%  93% 67 % ostatnich 24kil neuspél(a), ne tplng lichotivy vysledek, ale vzhledem k obtiznesti otazky nijak tragicky
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6 Nade vlast 1 nesprivié  21% 2% 5% wyresilla) vyresilo ' o .
(.Sprévn&" ve sloupci pro tvou odpovéd, celkova lspésnost v poslednim sloupei mengi nez 40 %) — gratulujeme — vyTesil(a) jsi otazku, kierd jinak
1 spravng 8% 9% 89 % délala vaSing 2akil problémy. 1. to, co otazka testovala, umi3 lépe nez vétsina ostatnich Zaki
= nesprivd —— —— p— . nevyresll[ﬂ.) jsi otazku, kterou vetsunf{zaku vyfesila - .
(.nespravné" ve sloupci pro tvou odpovéd, celkova dspéinost v poslednim sloupci vétsi nez 80 %) — takovy vysledek v otazce stoji za zamyleni
7 Nage viast 3 nespravné 57 % 57 % 37 % — nevyfedilia) jsi otazku, kterou jinak v&t3ina 2ak(i vyfesila spravné. mél(a) bys zkusit najit divod, pro¢ se ti otazka nepovedia.
4 sprévnd  100%  100% 84% Jak s vysledkem pracovat?
5 nespravné 1% 1% 64 % Test nemiize zahmovat pochopitelné v3e, co bys mél(a) z daného predmétu umét — autei Gloh mohou vZdy vybrat jen nékteré sledované dovednosti
e . . . Ani 100%ni GspéSnost tedy Ze mas vystarano a miZeS spat na vavfinech (umél(@) bys svymi slovy vysvatit vyznam podtrzenych
1 spravné B% B% 9% Uslovi?). Tim méné pokud se ti ne v3echny Glohy podafily vyFesit spravné V' kaZzdém pripadé bys mél(a) vSechny nelisp&Sné vyfesené tlohy znovu
o . pregist a pokusit se najit jejich spravné feseni — jen tak 1& vysledek testu miiZze posuncut o kousek dal Nebuded-li si védét rady, mizes poZadat jists
8 Nage vlast 2 spravné B%  B% 69% 0 pomoc tvého Utitele, spoluzaky nebo rodice.
3 spravné 93% 9% 4% Test odrazi jen malou éast toho, co se ve §kole ucis.
1 Spravné B%  B% 92 %
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